
OEM λιανική αρωματοθεραπεία για το
κατάστημα καλλυντικών

Εάν έχετε οποιαδήποτε εμπειρία που εργάζεται σε ένα κατάστημα λιανικής πώλησης
τότε οι πιθανότητες είναι ότι δεν είστε ξένος στην ταλαιπωρία της διαχείρισης των
πελατών, ειδικά κατά τις ώρες αιχμής. Κάθε φορά που ένας πελάτης περπατά μέσα, πρέπει
να τους ρωτήσετε τι θα ήθελαν να δουν, στη συνέχεια να ξεκλειδώσετε τα στοιχεία αυτά και
να τα δείξετε στους καταναλωτές. Τώρα, ενώ παρουσιάζετε αυτά τα προϊόντα, πρέπει να
διακρίνετε τη γεύση τους από τις αντιδράσεις τους και να τους δείξετε στοιχεία που
πιστεύετε ότι θα ήθελαν και σε όλη αυτή τη διαδικασία τα παρουσιάζετε με εκατοντάδες
επιλογές με την ελπίδα ότι θα ήθελαν κάτι. Αλλά ακόμα και μετά από όλες αυτές τις
προσπάθειες, σε πολλές περιπτώσεις, οι πελάτες ξεφεύγουν από το κατάστημά σας χωρίς να
αγοράζουν τίποτα.

Τι κουραστική και άκαρπη εργασία! Λοιπόν, ποια είναι η εναλλακτική λύση; Λοιπόν,
υπάρχει στην πραγματικότητα μια αρκετά καλή εναλλακτική λύση διαθέσιμη και που
ονομάζεται ακρυλικό καλλυντικό περίπτερο εμφάνισης! Θέλετε να μάθετε περισσότερα γι
'αυτό, έλα να δούμε.

Τι είναι τα ακρυλικά κοσμητικά περίπτερα;

Αυτές οι ακρυλικές καλλυντικές οθόνες μπορούν βασικά να εξηγηθούν ως εκείνες οι
μικρές βάσεις ή ράφια που χρησιμοποιούνται σε εμπορικά κέντρα και καταστήματα λιανικής
πώλησης για την εμφάνιση αντικειμένων όπως σκουλαρίκια, κραγιόν, συμπαγές, βραχιόλια,
εκτυπώσεις νυχιών, επενδύσεις, βραχιόλια, βλεφαρίδες, κ.λπ. πριν από τους καταναλωτές.

Η ακρυλική οθόνη για τα καλλυντικά κρέμεται ή προβάλλει τα προϊόντα έτσι ώστε
εσείς και το προσωπικό σας να είναι ελεύθεροι από τον πόνο να εμφανίζουν τα αντικείμενα
πριν από τους δυνητικούς καταναλωτές κάθε φορά που περπατούν μέσα. Έτσι, όλα τα
στοιχεία είναι ήδη σε μια οθόνη και το χειρισμό των πελατών γίνεται λίγο εύκολο. Επιπλέον,
εξοικονομείτε πολύ χρόνο. Τώρα οι πελάτες μπορούν να αναζητήσουν τους εαυτούς τους
στα στοιχεία και τις ετικέτες τιμών τους και να αποφασίσουν για τον εαυτό τους αν τους
συμπαθούν ή όχι. Έτσι, δεν χρειάζεται να ανησυχείτε για τα γούστα και τις προτιμήσεις τους



τώρα εξαρτάται από αυτά!

Πλεονεκτήματα της ακρυλικής καλλυντικής εμφάνισης

● Η κατοχή μιας αισθητικής οθόνης σάς εξοικονομεί χρόνο και προσπάθεια που
διαφορετικά θα επενδύσατε στη λήψη και την επιστροφή των προϊόντων σας.

● Αυτά τα περίπτερα είναι ιδανικά για την επίδειξη των προϊόντων μακιγιάζ
αποτελεσματικά και δελεαστικά. Με αυτόν τον τρόπο τα στοιχεία σας εμφανίζονται με
καθαρό και τακτικό τρόπο πριν από τους καταναλωτές.

● Πολλοί καταναλωτές πολλές φορές διστάζουν να δυσκολεύουν τον πωλητή ξανά και
ξανά και επομένως να αποχωρούν από το κατάστημα ανικανοποίητοι, αλλά με την οθόνη που
χρησιμοποιείται, δεν υπάρχει λόγος να ενοχλεί τον πωλητή και συνεπώς να μην υπάρχει
χώρος για τους δυσαρεστημένους καταναλωτές.

● Ένα άλλο πλεονέκτημα αυτής της βάσης ακρυλικής οθόνης είναι ότι με αυτό τον
τρόπο τα προϊόντα σας είναι ασφαλή και υπάρχουν λιγότερες πιθανότητες να μην
χρησιμοποιηθούν σωστά.

● Το περίπτερο διευκολύνει τους πελάτες να βρουν το προϊόν που χρειάζονται καθώς
και τους ενθαρρύνει να προσθέσουν άλλα στοιχεία στη λίστα αγορών τους.

Έτσι, αν και εσείς που πωλούνται με την ιδέα να πάρετε ένα καλλυντικό ακρυλικό
εκθετήριο περίπτερο για το κατάστημά σας, τότε το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να
ελέγξετε την ιστοσελίδα μας και να επικοινωνήσετε μαζί μας. Δημιουργούμε αισθητικές
οθόνες για μερικές από τις μεγαλύτερες μάρκες ανά τον κόσμο και έτσι θα είμαστε στην
ευχάριστη θέση να δημιουργήσουμε ένα για εσάς!

περιγραφή προϊόντος



Τύπος Προϊόντος βερνίκι νυχιών
όνομα προϊόντος Επίπεδη επίδειξη ακρυλικού βερνικιού βερνικιού OEM 3 βαθμίδων
Αριθμός Μοντέλου. DT-C02
Μέγεθος 220x180x300mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Ακρυλικό
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 2 ~ 5mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή









Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η απεικόνιση Detron έγινε ένας έμπειρος
και επιδέξιος crafter στη βιομηχανία POP, η οποία είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
ακρυλική οθόνη με πλήρες σετ υπηρεσίας και εφοδιαστικής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/gr/contact-us.html

